

IZ DELA MODRIH UNIFORM (3)

»Boter alkohol« je krivec kršitev

Malce več posla kot prejšnja leta so imeli lani viški miličniki na področju javnega reda in miru. Porast za nekaj več kot 5 odstotkov (skupno 1090) ni povod za skrbi, saj se je število prebivalcev v primeri z letom poprej povečalo v večjem odstotku. Več pa je bilo lani nasilniškega vedenja in 19 občanov je takšnih, da so se morali miličniki z njimi srečati večkrat, saj jim je očitno najljubša zabava pretep. Vseh kršiteljev z raznih področij od kršenja javnega reda in miru do nasilniškega

vedenja in podobno je bilo 1391. Miličnike pa veseli, da med temi kršilci skorajda ni »pomladka«, torej mladoletnih kršilcev. Teh so našli vsega 33. To pa je nizek odstotek, ki kaže, da je v naši občini mladoletno prestopništvo v upadanju. Med kršilci pa so nekateri zelo vztrajni, celo do te mere, da jim morajo miličniki preskrbeti prenočišče na Povšetovi. Takšnih trdovratnežev je bilo lani kar 281.

Osnovni problem s tega področja pa je alkohol. Z njim so praktično povezane vse

kršitve in skorajda ni primera, da ne bi alkohol bil tudi bistveni krivec za storjena dejanja. Ob tem bi se morali resneje zamisliti v vseh sredinah in ustrezne strokovne in socialne službe na ravni celotne republike bi morale bolj razmišljati, kako zavreti ta naraščajoči družbeni pojav. Nima smisla naštevati že znanih negativnih posledic alkohola za zdravje, smiselno je pač povedati, koliko več težav povzroča miličnikom.

Začne se v gostilni

Pretepi, prepiri, nasilniško vedenje, razbijanje, itd. vse to se navadno začne v gostilni, ob kozarčku. Od tam se »naš korenjak« z uživalci alkohola preseli na cesto pred gostilno ali pa na vse ulice do njegovega doma. Pod vplivom pol litra konjaka je seveda »najmočnejši«. Glasno rjoveč v najboljšem primeru razbije nekaj koskov za smeti, prebudi pol stanovančev ob svoji poti, oziroma če je z avtom, »obdela« nekaj vogalov in še kak drug avto. Doma se »prireditev« nadaljuje z »vzganjanjem« žene in otrok, s pretepi, pitjem, izgoni iz

ki nudijo pri tem pomoč. Lani so jo sedemkrat. Kar v dveh primerih so bili še kako potrebni, saj je prišlo do upiranja deložacij in so morali miličniki napadalne, nasilno vseljene stanovančev, odpeljati s seboj. Deložacije sedaj izvršijo ne oziraje se na noseče ženske in majhne otroke. Takšne nasilne vselitve so namreč nevarno dejanje in je treba proti njim tudi ukrepati, saj je nevzdržno, da si lahko nekdo kroji »pravico« sam, pa čeprav je še tako potreben strehe nad glavo. »Kavbojskega« načina reševanja stanovanjske stiske je tako konec, saj je delo vseh ustreznih organov sedaj usklajeno in zato tudi uspešno.

Ogenj je gotal milijone

Na viškem področju je bilo v lanskem letu 26 požarov. Miličniki so približno, na kraju samem, nestrokovno ocenili materialno škodo na 2,32 milijona, vendar se to potem vedno izkaže kot prenizko, saj na kraju samem, še niso očitne vse posledice.

Dva požara sta bila večja in sta imela hude posledice. Ko je izbruhnil ogenj v

IZ OBČINSKEGA DRUŠTVA UPOKOJENCEV

Bili smo na pustovanju

Dan pred pustno soboto se nas je kar dva polna avtobusa upokojencev odpeljalo v Moravče. V dobro znani gostilni »Kavka« so nas najprej lepo postregli s kosilom in pustnimi krofi, pa tudi brez dobre kapljice ni šlo.

Temu je sledila otvoritev pustovanja. Kot prva je nastopila 74 letna maškarica s svojimi skeči in domisljicami ob spremljavi kitare in nas vse vključila v veselo domače razpoloženje in docela smo se sprostiti ob zvokih harmonikarja Marjana. Zadržali so nas podplati in zavrteli smo se ob poskočnih vižah. Tudi najstarejša 87 letna udeleženka ni mogla ostati izjema, zavrtela se je po dvorani s svojim »princem«, za popestritev so poskrbeli tudi moravški fantje. Plesali smo, prepevali domače pesmi, si nazdravljali, izbrali in nagradili najboljše maske. Dokazali smo, kako veselo in pogumno je treba iti skozi življenje navkljub letom.

Za tako zabavno popoldne se v imenu vseh udeležencev zahvaljujem Citi Primar, ki je za društvo tako odlično organizirala to prireditev, na kateri smo bili prav vsi udeleženci resnično zadovoljni in zaželeli še tako prijetnih zabav.

Nismo še zaključili pustovanja, že so prihajale prijave za naslednji izlet, ki bo 14. 3. 1981 v počastitev praznika Dneva žena. Tokrat bomo potovali po lepi Gorenjski in si ogledali nekaj kulturnih znamenitosti.

Pridite, vabimo vas!

DANICA JAPELJ

UPOKOJENCI!

Društvo upokojencev občine Ljubljana Vič-Rudnik obvešča vse upokojence, da ima svoje uradne prostore na Trgu mladinskih delovnih brigad št. 14 in posluje vsak ponedeljek in torek od 9. do 12. ure in vsako sredo od 15. do 18. ure.

Z namenom, da bi v društvo vključili čimvečje število upokojencev in poživili dejavnost društva, **vabimo vse upokojence, ki še niso včlanjeni, da se včlanijo.** Letna članarina znaša 30,00 din. Po želji posameznik oziroma njegov zakonski tovariš plača samoprispevek za vzajemno samopomoč, ki znaša letno 1000,00 din, ob smrti zavarovanca pa Zveza društev upokojencev Slovenije izplača prinositelju mrliškega lista 2000,00 din.

Za poživitev v našem vsakdanu, hkrati za sprostitev od vseh neveselosti, s katerimi se dnevno srečujemo, organiziramo izlete širom države pa tudi prek naših meja. V letošnjem letu smo poleg neštetihih pol dnevnih oziroma krajših izletov po Sloveniji planirali 3 dnevni izlet na Češko, Pohorje, Avstrijo, Vrščič, Dom cvetja v Beogradu itd. Marsikdo ima lepe spomine na nepozabna srečanja in doživetja.

Poskrbljeno je tudi za sezonsko letovanje v počitniških domovih v Piranu, v Rogaški Slatini in v Žirovnici. V gradnji pa je počitniški dom v obliki hotela v Izoli z zimskim bazenom in celoletno rekreacijo. Stroški letovanja so regresirani.

Istočasno obveščamo člane, ki so plačevali članarino preko inkasantov na domu, da to store sami, ker društvo nima več za to pooblaščenih oseb.

Ob tej priložnosti vsem članicam čestitamo k prazniku za Dan žena!

Rešitev križanke iz prejšnje številke

Vodoravno: jalovina, analitik, nabodalo, Eka, Kir, ZS, Sand, Milet, eminenca, Nej, plug, Anam, Ro, rekorder, TS, Lajka.



stanovanja itn. Ko sosedom popustijo živci, se vse skupaj zaključí na Povšetovi.

Naslednji dan se film zavrti znova. Posledice pa so mnogo širše. Otroci bežijo od doma in poleg miličnika imajo socialne službe in še kdo opravlja z množico begavčkov. Otroci v svoji stiski resnično ne vidijo drugega izhoda, kot beg od doma. S tem se lahko začne njihov prepad. Prisotni so tudi socialni problemi, ker starši zapijejo denar za preživljanje in drugi pretresi, ki imajo težke posledice. V takšnih primerih je še najmilejša in najboljša posledica ločitev, če je samo eden izmed staršev alkoholik, ki se noče spremeniti. Če sta oba starša enaka, potem vzgajata kader za prestopnike ali pa otroke, ki bodo čutili še dolgo posledice družinskega »vladarja alkohola«.

Do kršitev prihaja največkrat v gostilnah in potem v stanovanjih. Zaradi vseh navedenih negativnih posledic viški miličniki dosledno ukrepajo. »Zadali smo si nalogo, da bomo naredili največ, kar je mogoče. Nekatere naše ukrepe le spametujejo, žal pa ne vse. Zato ob vsaki tovrstni kršitvi posredujemo sedaj poročilo tudi Centru za socialno delo, da bi bilo ukrepanje skladnejše in zato bolj učinkovito«, pravi komandir Postaje milice Vič-Rudnik ALDAR BELEC.

Vselitve s sekiro se ne splačajo več

Na področju delovanja viških miličnikov je bilo lani 29 nasilnih vselitv. Število vselitv ni večje kot prejšnja leta in očitno bodo uspeli to obliko kršitev bistveno zmanjšati. Odločni ukrepi vseh ustreznih organov pripomorejo k temu, da vdiralci v stanovanja sprevidijo, da to ni uspešen način reševanja stanovanjske stiske. Miličniki so zelo povečali budnost na tem področju in so zato uspeli 7 nasilnih vselitv pravočasno preprečiti.

Za vsako nasilno vselitev dosledno podajo kazensko ovadbo. Nasilno vseljenje tudi po odločitvi sodišča brezkompromisno izselijo za to določene službe. Miličniki

garaži pri hiši v ulici Cesta v Spodnji log, sta zgorela otrok in odrasel mož, dva pa sta bila hudo poškodovana. V tej garaži so prebivali člani ene družine, hišo pa so oddajali v najem. Pri kurjenju so si skušali pomagati z bencinom, kar pa je bilo usodno.

Drug velik požar je bil v Planini nad Polhovim Gradcem, kjer je zgorela cela kmetija in v hlevu živina. Tu je prisoten sum na požig.

Številni požari dajo misliti in opozarjajo, da je treba ravnati z ognjem zelo previdno.

Več previdnosti bo nujno tudi pri železniškem gospodarstvu. Na progi od Borovnice do Brezovice je bilo več iztirjenj vlakov. Miličniki ob nesrečah na železnici ukrepajo dosledno proti tistim, ki niso opravili vsega, kar bi morali po zakonu in varnostnih predpisih. Mogoče bo to vendarle spametovalo delavce pri železnici, da ni mogoče delati kar po domače, saj so posledice lahko hude. Lani jih sicer ni bilo, vendar nesreče nikoli ne kaže izzivati.

Vratarji so mlajši in boljši

Kadrovska struktura vratarjske službe in varnostnikov se je bistveno izboljšala in zato miličniki nimajo več toliko pripomb na delo teh ljudi, ki čuvajo premoženja velikih vrednosti. Nekaj nepravilnosti pa je še vedno. Nanje so miličniki opozarjali kar v 33 primerih. V teh slučajih je šlo za to, da so vratarji spali, bili vinjeni ali pa jih sploh ni bilo na delovnih mestih. Samo primer: Če mehanika ni v službo, ali je vinjen, ali spi, res nastaja škoda, ker ne dela, vendar zato ni ogrožena velika vrednost, medtem ko zaradi tovrstne nebudnosti varnostnika lahko nastane znatna škoda. Varnostnik mora biti buden, saj je njegova prva naloga in delovno opravilo čuvanje.

Lani v štirih primerih delavci niso hoteli na delo. Do prekinitve dela je prišlo zaradi slabe obveščenosti o osebnih dohodkih. Dokaz, da je temu res bilo tako, je kratkotrajnost prekinitve – uro ali dve – predvsem pa to, da so prekinjali delo le nekateri in ne celotne TOZD. Delo so prekinile posamezne skupine ali nekaj delavcev.

(nadaljevanje prihodnjič)

MILOVAN DIMITRIC

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV